
 

 

Family Church of New York City 2019 Survey 
 
Wilson Ferreira 
January 12, 2019 
 

  
 

 

 

 

 

  

 

January 12, 2019 

 

Dear Brothers and Sisters, 
 

As the new year of 2019 started the FCNYC is being asked to fulfill its responsibility in 
front of Heaven. Many challenges are ahead of us and we need to be united to face them 
as Jesus has taught us. And let's also not forget the words of True Parents: Forgive, Love 
and Unite. 
 

With that spirit I suggested and Pastor Tanya Edwards has authorized a survey to be sent 
to our members. 
 

Please before answering it, think on how it can be used as a tool to empower our 
community to fulfill our 2020 goals given by True Mother. 
 

The survey is completely anonymous and the results will be reported to Pastor Tanya. 
 

Click below to take the survey: 
 

FCNYC 2019 Survey  

  

 

Thank you and God Bless. 
 

Sincerely, 
 

Wilson Ferreira 

FCNYC Council 
 

  

    

 

  

 

 

 



 

 

Family Church of New York City - 2019 Survey 
 

*1. How likely is it that you would recommend FCNYC to a friend or 

colleague? 
NOT AT ALL LIKELY 

EXTREMELY LIKELY 

Not 

at all 

likely - 0 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 Extremely 

likely - 10 

 

*2. How long have you been a member of FCNYC? 

Less than six months 

Six months to a year 

1 - 2 years 

2 - 5 years 

5 - 10 years 

more than 10 years 

 

*3. Overall, how satisfied or dissatisfied are you with our church? 

Very satisfied 

Somewhat satisfied 

Neither satisfied nor dissatisfied 

Somewhat dissatisfied 

Very dissatisfied 

 

*4. Which of the following words would you use to describe our Sunday 

Service? Select all that apply. 

Needs Improvement 

Full of the Holy Spirit 

Educational 

Ineffective 

Unique 

Inspirational 

 

*5. How well do small groups meet your needs? 

Extremely well 

Very well 

Somewhat well 

Not so well 

Not at all well 

Not applicable 

  



 

 

*6. How do you feel about our community of faith? 

Excellent 

Above average 

Average 

Below average 

Poor 

 

7. How responsive have we been to your questions or concerns? 

Extremely responsive 

Very responsive 

Somewhat responsive 

Not so responsive 

Not at all responsive 

Not applicable 

 

*8. How connected with True Parents do you feel during our Services? 

 
 

*9. In your opinion, who is responsible for spreading the Holy Blessing 

in New York City? 

True Parents 

Our Pastor 

I am 

Others 

Nobody 

 

10. Do you have any comments, questions, or concerns? 

 

 


